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ΘΕΜΑ: Επίσκεψη  στον Βοτανικό Κήπο Σταυρούπολης  Δήμου Παύλου Μελά 

 

Με την έλευση της άνοιξης, η φύση μας καλεί δυναμικά να την απολαύσουμε από κοντά, 
βιώνοντας ο καθένας μας ξεχωριστά την δική του προσωπική εμπειρία. Για τον σκοπό αυτό 
μοναδικό χώρο μέσα στον πυκνοδομημένο αστικό ιστό αποτελεί ο Βοτανικός Κήπος 
Σταυρούπολης  με τις ξεχωριστές φυτεύσεις, το ενισχυμένο πράσινο, τα υπέροχα χρώματα και 
αρώματα. 

Ο Βοτανικός Κήπος Σταυρούπολης του Δήμου Παύλου Μελά, ο μοναδικός στον Ν. 
Θεσσαλονίκης και ένας εκ των δύο της Β. Ελλάδος, θα είναι ανοιχτός για ξεναγήσεις και 
επισκέψεις και φέτος, όπως κάθε χρονιά στα 18 έτη λειτουργίας του, τις καθημερινές ημέρες 
Δευτέρα-Παρασκευή και πρωινές ώρες 9.00-13.00 κατόπιν ραντεβού. Ξεναγήσεις μπορούν να 
πραγματοποιηθούν και απογευματινές ώρες για εσπερινές δομές εκπαίδευσης κατόπιν 
συνεννόησης.  

 

 Με τηλεφωνική επικοινωνία ή μέσω email κλείνετε την ημέρα και ώρα της ξενάγησης, 
δίνοντας τα στοιχεία του σχολείου σας που πρόκειται να επισκεφθεί τον βοτανικό κήπο. Για τις 
ανάγκες του βοτανικού το Δ.Σ. του Δήμου Π. Μελά αποφάσισε (αρ. αποφ. 172/11) να 
καταβάλλετε αντίτιμο 1€ για κάθε παιδί (εξαιρούνται τα σχολεία του Δήμου Π. Μελά). Μετά το 
πέρας της ξενάγησης, συμπληρώνετε στο ειδικό έντυπο “βεβαίωση” το όνομα ή τον οργανισμό 
που θέλετε να κοπεί η απόδειξη από την οικονομική υπηρεσία. Τα χρήματα μαζεύονται από το 
δάσκαλο ή τον καθηγητή και παραδίδονται στον αρμόδιο του Βοτανικού Κήπου μαζί με τη 
βεβαίωση. Η απόδειξη αποστέλλεται ταχυδρομικά στα στοιχεία του υπόχρεου. Με την 
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ολο
κλήρωση της ξενάγησης μοιράζεται ερωτηματολόγιο για την καλύτερη εμπέδωση και 
αφομοίωση όσων διδάχθηκαν οι μαθητές.  
 Η κάθε εποχή έχει κάτι το ιδιαίτερο να προσφέρει. Ελάτε να το ανακαλύψουμε μαζί με τα 
παιδιά κάνοντας μια ευχάριστη ανάπαυλα στη φορτωμένη καθημερινότητά μας. Το σίγουρο 
είναι ότι φεύγοντας θα έχετε οπλιστεί με γνώση και ευφορία.  
 Για οργανωμένες ξεναγήσεις σχολείων κλείστε εγκαίρως ραντεβού ειδικά για την περίοδο 
που έρχεται.  Ένας μικρός παράδεισος σας περιμένει. Μην τον χάσετε! 
 
 

 

                         Υπεύθυνη Βοτανικού Κήπου 

                                   Περσάκη Φάνια  
                        Γεωπόνος – Αρχιτέκτων τοπίου  

 
 
 

 


